
Εορταστική  Μηχανοκίνητη
Αντιφασιστική Πορεία

Σάββατο 24/10, 11:30, Πεδίον Άρεως
Ο αντιφασιστικός αγώνας συνεχίζεται

Είναι  αλήθεια.  Τι  ωραία  αλήθεια.  Η  Χρυσή  Αυγή  είναι
εγκληματική  οργάνωση.  Χρυσή  Αυγή  ΤΕΛΟΣ.  Ο  αρχηγός  της
Μιχαλολιάκος, η ηγεσία της, οι βασικοί της πυρηναρχες φόρεσαν
ξανά  τις  χειροπέδες.  Στην  φυλακή.  Μια  νίκη  στρατηγικής
σημασίας για το αντιφασιστικό κίνημα. Μια ιστορική νίκη για
την γενιά μας. Αποτέλεσμα μιας απαίτησης και μιας κραυγής για
δικαιοσύνη, που όλο το προηγούμενο διάστημα απλώθηκε σε όλη
την  χώρα,  πέρασε  τα  σύνορα  της  και  κορυφώθηκε  με  το
συγκλονιστικό πλήθος που κατέκλυσε τους δρόμους γύρω από το
Εφετείο  στις  7  Οκτώβρη,  σε  μια  συγκέντρωση,  που  δεν  θα
ξεχάσουμε πότε. Την μεγαλύτερη, την πιο δυναμική αντιφασιστικη
συγκετρωση των τελευταίων δεκαετιών. Το ανθρώπινο ποτάμι, που
ξεχείλισε, το μεγαλείου του αντιφασισμου στον δρόμο. Σε αυτό
χρωστάμε αυτή την νίκη. Ναι! ΝΙΚΗΣΑΜΕ. Για τον Παύλο, τον
Σαχζαντ, τον ξεχασμένο Αμπντούλ Μάναν,για τους συνδικαλιστές
του  ΠΑΜΕ,τον  φοιτητή  Λαζαρη,το  Δημήτρη  Κουσουρή  για  τους
εκατοντάδες μετανάστες, που δέχτηκαν ρατσιστικές επιθέσεις από
την ΧΑ. Για την Μάγδα, που δεν λύγισε, που έκανε τον πόνο της
ορμή και έγινε η μάνα όλων μας. Για κάθε άνθρωπο, που όρθωσε
το ανάστημα του απεναντί στον φασισμό, που έκανε υπόθεση ζωής
και καθημερινό αγώνα τον πόλεμο ενάντια στον φασισμό, που δεν
φοβήθηκε και βρέθηκε για χρόνια αντιμέτωπος με τους φασίστες
στις γειτονιές, στους χώρους δουλειάς, στα σχολεία και τις
σχολές.  Αυτές  οι  μέρες  είναι  γιορτή.  Γιορτάζει  το  δίκιο,
γιόρταζει ο Άνθρωπος. Πάμε να πλημμυρισουμε τους δρόμους ξανά.
Να ενώσουμε τα χαμόγελα, τα δάκρυα χαράς, τις βαθιές ανάσες
ελευθερίας. Να στείλουμε δυνατό μήνυμα. Πότε ξανά. Τώρα που
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έχουμε την δύναμη να σβήσουμε κάθε εστία, που γεννά και θρέφει
τον φασισμό Γιατί ξέρουμε. Δεν έχουμε τελειώσει με τον κίνδυνο
του φασισμού. Γιατί η ανθρώπινη σκόνη, που ψήφισε ΧΑ είναι
ακόμη εδώ, γιατί φασισμός δεν ειναι μόνο τα τάγματα εφόδου,
όπως με τραγικό τρόπο μας έδειξε η δολοφονία του Ζακ, της
Zackie μας. Γιατι οι φασιστικοι πυρήνες μέσα στην Αστυνομία
και  το  ακροδεξιό  παρακράτος,  εξακολουθούν  να  κάνουν  την
δουλειά τους. Ας συνεχίσουμε λοιπόν να κάνουμε κι εμείς την
δική μας. Σάββατο 24 Οκτώβρη. Ο Αντιφασισμος γίνεται πράξη
στον ΔΡΟΜΟ. Ξεκινάμε στις 11:30 από το Πεδίον του Άρεως και
καταλήγουμε  στα  Προπύλαια  στη  1:00  στην  Αντιπολεμική
διαδήλωση, γιατί ο αγώνας ενάντια στην απειλή του πολέμου,τα
στρατόπεδα κράτησης προσφύγων,την αντιμεταναστευτική πολιτική
της ΕΕ και των κυβερνήσεων και την έξαρση του εθνικισμού στα
νησιά του Β.Α Αιγαίου είναι κομμάτι, απαραίτητο συμπλήρωμα του
Αγώνα ενάντια στην Ακροδεξιά και τους ναζί. Σάββατο 24/20 Να
ξεχειλίσει  ο  ενθουσιασμός.  Να  φτάσει  το  μήνυμα  παντού.  Ο
αντιφασιστικός αγώνας συνεχίζεται, ο δρόμος μας ανήκει. Αλλά
να πούμε και ένα μεγάλο, δυνατό ευχαριστώ σε όσους μόχθησαν
5,5 χρόνια μέσα στην δικαστική αίθουσα. Στους συνηγόρους της
Πολιτικής  Αγωγής,  στην  οικογένεια  του  Παύλου,  στους
δημοσιογράφους και τους φωτορεπόρτερ, που σε αντίθεση με την
πλειοψηφία των συναδέλφων τους μας πρόσφεραν σωστή ενημέρωση,
μην επιτρέποντας η δίκη να μείνει στο σκοτάδι. Αλλά κυρίως να
πούμε το ευχαριστώ, που πρέπει στον Παύλο Φύσσα, γιατί αυτός
τελείωσε το τέρας, δική του η νίκη, ΖΕΙ. Σας περιμένουμε με
τις μηχανές και τα αυτοκίνητά σας!
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